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AIMS Students Satisfaction Survey
83 responses

Name
83 responses

Shweta Mishra (2)

Mayuri parmar (2)

uday mugal

Suhag patel

Chinmay Sant

Student

Sumit Kulkarni

kajol parikh

Harshada

Ekta yadav

Gaurav Nikumbha

Keyur Bharat Shah

xyz

Piyush Patil

Sayli Kasle

AKASH GHARAD

Karan Gaikar

Akshay shetty

Akash Sham Bansode

Chirag Gupta

Pradeep jaiswal

Prashant

Mukul chandorkar

Pinanshu Champaneri

Suraj thakare

Bhagyesh Patil

Sayali Avaghade

Ravikiran Ghagare

sumedh rane

Javed Ansari

BHAVESH THAVAI

Rukhsar Khan

Priya kapoor

Livin
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aarzoo Upadhyay

siddhi sandip satam

Pankaj Kumar Mahto

Chakshu Shah

Udit Ekbote

XYZ

Shruti Vinod palekar

Chirag

ATISH PARADKAR

T

Susheel Bathija

Shruti Dahiwale

hitechi mehta

Apoorva Rangari

Sumit Rathod

Rohan Nagvekar

Niket

Riddhi

Arpit mishra

Vijaybhai Prajapati

Anuradha Jadhav

Tanushree biswas

Deepak Kambli

Rajat

Poonam

Charmi Mehta

Prajwal Velukar

Flinton Mathias

Kaushik thakur

Manoj Patel

Akshay Chougule

Sneha Acharya

Maniyar Samad

Shashank satam

MIHIR SAWANT

Nagesh Banjan

Charmy Gandhi

Forum

F

Harshkumar Digambarrao Patil

Evangelin varghese

Sanket

Neeraj thool

Saiprasad Chirnerkar

Sandesh Pandurang Shingare

Dhara Padsala
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Yash Raval

Semester
83 responses

How is the infrastructure of the Institute?
83 responses

How is the teaching methodology?
83 responses

How is the food in the canteen of the Institute?
83 responses

I
II
III
IV
V
VI
.

9.6%

75.9%

Excellent
Very Good
Good
Fair
Good but have lot many
restrictions to use the
infrastructure

24.1%

42.2%

32.5%

Excellent
Very Good
Good
Fair

8.4%

16.9%
56.6%

18.1%
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Does the Institute support CSR activities like tree plantation, awareness
programme, blood donation camp etc. ?
83 responses

How is the Placement from the College?
83 responses

How are the National and International Industrial visits( applicable to
PGDM students)?
54 responses

Tick the areas where you are satis�ed with the Institute.
83 responses

Excellent
Very Good
Good
Fair
not so good

33.7%

Yes
No
Maybe28.9%

69.9%

Excellent
Very Good
Fair
Poor
worst
Worst
not good at all. not even ab…
We are current year studen…

1/2

22.9%

65.1%

Excellent
Good
Fair
Not done
Such visits should also be
planned for MMS students
Please provide for MMS
Students also.
I am MMS student
Don't know

24.1%

31.5%

35.2%
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